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(1) 7hE e A ¥E (%) o dokal T gt 558 Zhx|a glel oHal
5 & |+ 2 yleaa[aeag] ChIeh Kl Thiamine, Riboflavine & cfe
£ 154 | 15] 25 | 4.6| 0.8 =2 el gloh WAL TR, AF=a

A= @) 58 | 19| 24 | 2.8 (0.2 b bbb 2 olegl doraE sk gl
ok 60 16 | 20 3.4 | (0.6) oL sl = 37] ARS Thiamine &) o} F S35t T
53 56 211 19 | 3.2 (0.8 F9o oz gl = 4Ais]E Niacin Ri-
2 60 | 17} 17 | 4.5| (L5 boflavin, Thiamine & g3+ ek, (&
Ab gk | 59 [ 18] 18 | 4.3 (0.7) )
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g 3 o) 4 302 8 8 7 0.09 | 015 | 50 ! o
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&2 8 254 2.7 0 0 0.26 | 0.08 | 3.8 0
2 16 240 1.4 0 0 0.42 | 012 | 7.3 0
O BHTIY| BHS CHEN Jix Soesy kil & (Chemical Score) b =0 o] ofw
S R 9 ol mAHESl e 2
(E3)elle A i 100gF2]  obvlx bk Ao ghfrxl wkS 10002 she) 22 e

Ak Z4gulgol glem o Slstwl ®asle  amiewl AR e Fsb T bl U] o
obuli 4l 4L b KFEE feleh Al b He 3 |@g obe)mabe] Al YAl of

Ao mpe] oJof kel SFe] Hof 2le]  wlAbo] M Zoleh 4molel shx)ws)e]

FA4H waE $lsled go] Alskdrt. gm A% ALARE ofvlm ko]l HFell4

71wz & @»261:0] 21g% 2 7R =3 s} Hld o g ;°"€:] Zl Methionine (4] 2] 2. %) o™
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A = | 127 | 067 | .08 | 0.89 | 0.43 | 0.65 | 0.59 f 0.20 | 0.83
427 | 193 | 09 | 1.70 | 176 | 0.43 | 0.8 | 0.8 | 0.25 | 105
A3 | 134 | 0.69 | 1.14 | 124 | 0.3 | os6| 0.60 | 019 | 073
x| 210 114 ] 155 | 1.95 | 0.64 | 08 | 0.9 | 026 | 1L14
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A e 12.7 0.67 .08 | 0.89 | 0.43 | 0.65 | 0.59 | 0.20 0.83
& 7 20.5 1.08 1.61 1.61 0.40 | 118 | 0.79 | 0.27 1.48
Ho=| 7 19.5 1.00 .90 | 1.50 0.50 | 1.03 | 0.81 0.27 | 1.40
g 7 24.5 | 1.37 | 231 | 200 | 07 1.29 | 1.06 0.34 1.76
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(£5) ZHE 7HESe Aukak AR (W %).
16 0 1870 18:1 18:2 18:3 20:0 20:4
F ¥ Palmitic | Stearic Oleic Linoleic | Linolenic | Arachidic|Arachidonic
acid acid acid acid acid acid acid
4 a7 26.0 23.3 | 40.4 5.9 1.4 - 0.7
s 2] A7) 28.5 12.3 39.7 14.5 1.1 0.5 1.8
L2 g | 24.3 10.9 37.8 21.9 0.9 0.8 2.8

7hE5 o] xule] TapAubdlal B 23t Ak W §
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3 1 /(‘l- 01 . id 1 _
z = A eleac E XA AL P/S Ratio Iodine Value
(S) (18:1) (P)
Beef 51.5 40.4 8.1 0.2 -32-47
Pork 42.9 39.7 17.4 0.4 46-67
Chi cken 36.5 37.7 23.3 0.6 55-77
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s %] 32 7] (Pork)
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